

喝了一斤酒，敢砸村委会

民警提醒：假期应少饮酒，时刻保持清醒

本报记者 梁越
通讯员 石晓峰 代晴晴

近日，回河派出所处理了两起案件，都是因为当事人喝酒惹出事端，一个砸了村委会办公室，一个拿菜刀砍伤了亲戚。

▶村委会玻璃全部被砸烂。通讯员 代晴晴 摄

酒后去闹事
砸了村委会

近日，济阳县公安局回河派出所接到报警称，张家村村民张某酗酒后将村委会办公室踹开，赤手空拳将门窗玻璃打破，并砸坏办公室内的电脑、路由器、硬盘录像机等办公用品。接到报警后，民警代晴晴和周思强迅速赶赴现场。

“当我们赶到现场后，村主任正在劝阻张某，但失去意识的他毫无悔意。”办案民警周思强说，村委会十余块玻璃均被砸破，铝合金门也遭到破坏，办公室内更是一片狼藉。“硬盘录像机、显示器、路由器电线都被弄坏。”民警看到门窗上还有些许血迹。

村民反映，张某经常在家独自饮酒，喝完酒便殴打妻子，20岁的儿子也管不了。案发当天家中无人，张某足足喝了一斤二锅头，随后便跑出门



外。

张某称，当时自己想出门买彩票，可不知不觉便来到村委会办公室，想到之前因分地问题感到村委分配不公，便将村委办公室门踹开，又用拳头把十余块玻璃砸破，随后又拿起地上的棍棒将办公室内显示器、路由器等办公用品一頓乱砸。

当日傍晚，民警依法将张某带至派出所进行讯问，张某才渐渐清醒过来。受公安局委托，济阳县价格认证中心对张某损毁的物品进行了鉴定，经鉴定损毁物品价值人民币2782.75元。张某的行为涉嫌犯罪，尽管事后张某感到后悔及时向村委会承认错误并积极赔偿损失，但终究难逃法律的制裁，目前张某因涉嫌寻衅滋事被警方取保候审。

酒后争执 砍伤亲戚

近日，回河镇店子村村民报警称，店子村店子街十字路口有人打架，受伤者胳膊被砍伤。接到报警后，回河派出所副所长王树涛和徐启申迅速赶赴现场。

到达现场后，民警看到受伤者冯某河胳膊被砍伤，便将其送至济南市第七人民医院。由于伤情太重，紧接着转院至济南军区总医院。犯罪嫌疑人王某明被带回派出所。

经审讯得知，王某明与冯某河的哥哥冯某军有亲戚关系。“王某明的妻子和冯某军的妻子是亲姐妹。”徐启申说，冯某军之前开过一家具厂，王某明为其打工有500元工资未

结，“过年期间，王某明一气之下便搬走冯某军六把椅子。”

随后，两人之间一直存有芥蒂。事发当天，王某明和儿子王某辉在一起喝酒，王某辉称自己准备跟随姨夫冯某军干活。王某明很不乐意，回家便给冯某军打电话两人互骂起来，随后王某明拎着菜刀赶至冯某军家附近又开始大骂。

“冯某军的弟弟冯某河和儿子冯某涛便出来对骂。”徐启申说，在争执过程中冯某河过来抢菜刀，王某明挥刀乱舞，用菜刀砍向冯某河，由于力度较大，冯某河的胳膊瞬间鲜血四溅。

经法医鉴定，冯某河的伤情构成轻伤一级。王某明因涉嫌故意伤害罪被羁押在济阳县看守所，目前已被执行逮捕。

兄弟俩打架 民警劝和解

本报9月29日讯（通讯员 雷鹏 记者 梁越）22日上午8时许，济阳县公安局孙耿派出所接到孙耿镇郑家村王某某福报警称，王某某福与其兄弟王某平在地里收玉米时发生纠纷，双方大打出手。

民警接到报警后迅速赶赴现场，经了解，王某某福与王某平是亲兄弟，两人目前均与父母分家。由于村里的地都是分家前统一给王家的，二人在收玉米时因土地界线问题发生争执并大打出手，王某某福头部被王某平用拳头打破。经过三个小时的耐心说和，王某某福与王某平兄弟俩达成一致，由王某平带哥哥到医院进行包扎并支付医药费。事后，村干部又对两人土地重新丈量，两人公平分配。

疯狗咬伤人 民警帮制服

本报9月29日讯（通讯员 李爱国 记者 梁越）近日，济阳县公安局城区派出所接辖区群众报警称，在济阳县县城经一路菜市场内有条疯狗咬人，严重威胁菜市场内商贩及购物群众人身安全。

接到报警后，民警立即赶到现场，发现现场已有一名水果商贩因躲避不及被疯狗咬伤面部，左腿伤口处鲜血直流。随后，民警立即将被疯狗咬伤的商贩杜某送去济阳县防疫站注射狂犬疫苗。民警通过警用高音喇叭提醒商贩及购物群众远离疯狗，携带木棒等物品将疯狗围追堵截至一死角内，合力将疯狗打死，及时消除了危险。

济阳协和医院

十一、二、三日特邀北京专家亲诊 三天药费全免



北京妇科专家
北京安贞医院妇科主任

司徒北海

北京男科专家
北京武警总队医院泌尿外科主任



北京耳鼻喉专家
北京建国医院耳鼻喉主任

